

# Jarní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 2021

Jarní svoz komunálního velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne **v sobotu 15. května:**

**9:00 - 10:30 Liteň před Společenským domem (kino a pošta),**

**11:00 - 11:30 Běleč před návší,**

**12:00 - 12:30 Leč před klubovnou.**

Se svým odpadem si přineste i občanský průkaz. Svě odpady mohou odevzdat jen obyvatelé přihlášení k trvalému pobytu a/nebo ti, kteří za likvidaci odpadu v Litni platí. Zároveň nesmí takový občan mít dluh na poplatku za likvidaci odpadů.

**Odpady neodkládejte volně** bez vědomí zaměstnanců technických služeb městyse a **dbejte jejich pokynů**. V žádném případě neodkládejte velkoobjemové, nebezpečné a elektroodpady za poštou, kde je sběrné hnízdo tříděných odpadů. Také **v Leči před klubovnou bude odložení odpadu bez vědomí zaměstnanců považováno za neoprávněné zakládání černé skládky**. Je zde nainstalována kamera a fotopast. Toto skládkování bude Úřad městyse pokutovat, **výše pokuty může dosáhnout až 50.000,-Kč**. Děkujeme za Vaši ohleduplnost.

## Stavební suť

Mezi velkoobjemový směsný komunální odpad nepatří STAVEBNÍ SUŤ, ELEKTROODPADY, PNEUMATIKY. **Stavební suť není klasifikována jako komunální odpad. Odevzdávejte ji na sběrném dvoře v Řevnicích.** Cena za odložení tuny směsného stavebního odpadu je ve SD Řevnice jen 1.000,-Kč. Naproti tomu cena za likvidaci tuny směsného komunálního odpadu (SKO) je v Litni 3.060,-Kč. Pravidla jsou státem teď nastavena tak, že bez pokut může každý v ČR vyprodukovat 200kg směsného odpadu na občana a rok. V Litni to bylo loni 452kg. Stavební suť je těžká. Pokud ji ze SKO nevyloučíme, budeme platit obrovské pokuty, které se promítnou do pravidelného ročního poplatku. **PROSÍME VÁS JMÉNEM NÁS VŠECH: NEDĚLEJTE TO** a odvezte svoji suť na sběrný dvůr. **Je to 3x levnější, výhodnější.** Pro ty z vás, kdo nemají možnost odvozu, nabízíme odvoz naším novým obecním automobilem.

## Elektro a pneu

**Elektroodpad** lze odevzdávat **zdarma** (využívejte toho ZDARMA, nechceme za to nikdo platit) na sběrných dvorech (Řevnice nebo Beroun), u liteňských hasičů, v prodejnách elektra. Malé spotřebiče a baterie můžete odnést do zásobníku na Úřadu městyse. **Pneumatiky** při přezutí odebere **zdarma** v Litni Pneuservis Karel Hlinka. V našem okolí to je ještě Korno Motorsport a dva autoservisy v Řevnicích. Pneumatiky musí být čisté, tedy ne takové, které jsou plné vody a bláta. Takové patří na sběrný dvůr.

## Oleje a tuky

Žádáme Vás, abyste do červených kontejnerů na jedlé oleje **neodkládali vyjetý automobilový olej** (ten můžete odevzdat nyní s nebezpečným), **ani nelili olej přímo do popelnic**. Olej, prosím, slijte do PET láhve a po jejím naplnění řádně uzavřete a vhodte do červené popelnice. Pracovníci technických služeb museli už opakovaně popelnice čistit od přímo vlévaných olejů. Ušetřený čas rádi věnujeme jiné práci na zkrášlení našeho městyse.

## Kov, plast a papír

Do kontejneru na kov patří železné i neželezné kovy. Prosíme, abyste **hliníkové plechovky od nápojů vždy sešlápli** a zmenšili tak jejich objem. Podobně se dají, alespoň částečně, sešlápnout i ocelové plechovky od např. žrádla pro zvířata a klasické konzervy od jídel. **Nezapomínejte ani na sešlapávání PET lahví** (i jejich vylévání – za nevylití platíme pokuty) a **rozebrání či rozřezání papírových krabic** do žlutých a modrých kontejnerů. Děkujeme, **šetříte tak svoje vlastní peníze**. Protože pamatujte, že **platíme za výsyp, tedy objem v popelnicích**.

## Bioodpad

Aby byl výčet úplný, připomeneme, že do **SKO nepatří ani žádná složka bioodpadu**. Bioodpad jsou kromě velkých částí jako jsou větve nebo hromady trávy a listů také **biologické zbytky z kuchyně** a domácnosti. Typicky slupky od brambor, zeleniny, ovoce a jejich zbytky či shnilé nebo zkažené části. Ale také podestýlka od vašich domácích mazlíčků ať už to je malý křeček, žravé morče, králíci, kočky, psi... **To všechno patří ideálně na kompost u vás doma**. Nebo to vyhodte 1x týdně do velkých kontejnerů na bio. Chystáme komfortnější řešení, jak jsme již informovali.

## Poplatek za likvidaci odpadu

Upozorňujeme na blížící se splatnost poplatku za likvidaci odpadů. **Termín splatnosti je 30.6.2021**. Poplatek pošlete na účet číslo 123-242580247/0100 nebo 156884703/0300, konstantní symbol 0308, variabilní symbol čp./ev.č. /parcelní číslo nemovitosti. Zaplatit můžete také hotově nebo platební kartou v úředních hodinách v pokladně na radnici. **Termín podzimního svozu ještě upřesníme**. Děkujeme za Vaši ohleduplnost a respektování nových pravidel.

Filip Kaštánek, starosta městyse Liteň